

El Eco de Cartagena.

Año XXVI.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7386

Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7.50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11.25 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsal en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, 51 bis rue Saint-Anne.

Números sueltos 15 céntimos.
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

MIÉRCOLES 23 DE JUNIO 1886.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

LA POBLACION PENAL.

La *Gaceta* publica la estadística del mes de Abril del año actual.

La población penal ha disminuido en dicho mes en 204 corrigendos, habiendo en 30 de Abril una existencia de 17.616 penados, de los cuales 830 son mujeres.

De sesenta á más de setenta años había en dicha fecha 143.

Solteros había 8.300, y entre los presos que son casados y viudos, se observa que hay mayor número entre los que tienen hijos, tanto varones como hembras.

Entre disidentes, israelitas y de otras varias religiones, había presos 20, todos hombres; los restantes todos son católicos.

De los 17.000 y tantos penados, 1.082 varones y cinco hembras tienen educación esmerada sabiendo leer y escribir únicamente 8.139.

De profesión científica, artística ó literaria había 433; empleados del gobierno, 110; militares, 532; eclesiásticos, 11; comerciantes, 316 varones y ocho hembras; sirvientes domésticos, 1.381 varones y 169 hembras; chalanes y gitanos, 361 varones y cinco hembras; toreros, ocho; vivían de rentas propias, 211 varones y una hembra, y vagos, 312.

Por atentado contra la autoridad, sus agentes ó desobediencia, había 985; por piratería, dos; por falsificadores de moneda, 126; por patricidio, 176 varones y 53 hembras; por asesinato, 681 varones y 27 hembras; por homicidio, 6.444 varones y 76 hembras; por infanticidio, tres varones y 76 hembras; por sustracción

de menores, dos hombres y tres mujeres; por abandono de niños, un hombre y ocho mujeres y por robo 3.121 varones y 120 hembras.

EL CÓLERA EN EL CANAL DE SUEZ.

Reina vivísima emoción en el Cairo á consecuencia del permiso consecuencia al vapor inglés *Ganges* de atravesar el canal de Suez.

Dicho buque procede de la India, se sabe fijamente que han ocurrido á bordo varios casos de cólera.

NOTICIAS DE LOS CARLISTAS.

A *La Vanguardia* de Barcelona le escriben desde Perpignan una interesante carta referente á los manejos de los carlistas de la cual tomamos los siguientes párrafos:

«Con insistencia harto persistente sigue confirmándose la presencia de D. Carlos en nuestra frontera, y en vista de ella y de ciertos antecedentes que no son para echar en saco roto, debemos dar crédito á tal noticia, que hasta aquí veníamos rechazando por creíble inverosímil y destituida de todo fundamento sólido.

Mucho hay, sin embargo, de exageración en lo que á propósito de ello han dicho los periódicos franceses, habiéndose distinguido *Le Despatch* por sus declaraciones de género bufo, hasta el extremo de apuntar que el pretendiente había desembarcado en paraje situado entre Cerbère y Llansá.»

Dice *La Publicidad* de Barcelona: «Segun nuestro activo é inteligente corresponsal de Berga, los carlistas se agitan de una manera desusa-

da, llegando al extremo de celebrar reuniones, en las cuales se habla algo fuerte.»

Una carta de Trucios (Vizcaya) dice que la alarma ocurrida ayer se debe á que cinco sujetos procedentes de las minas fuéronse á Aguera y pescaron en el rio que desciende al mar en Guriezo. Los vecinos se alarmaron, dieron una batida y no encontraron á nadie.

Dice *El Vasco*, de Bilbao:

«Anteayer pudieron ver nuestros lectores que el insigne marqués de Valdespina es jefe delegado de las Provincias Vascongadas en relación directa con D. Carlos. Sabemos además que un correligionario y vecino nuestro en cuyo elogio ni una sola palabra dirá el autor de estos renglones ha sido nombrado jefe del señorío de Vizcaya, y que está organizando con actividad incansable, y con mucha fortuna hasta ahora, nuestras poderosas fuerzas en esta provincia.»

Noticias de Seo de Urgel, que publica un periódico ministerial, desmienten en absoluto que se trabaje en las inmediaciones del Valle de Andorra para turbar la paz.

MAS SOBRE EL REY DE BAVIERA.

Revélase ahora que hace unos tres meses, cuando el rey Luis de Baviera escribió al conde de Paris pidiéndole que le hiciera un empréstito para resolver sus dificultades financieras, el príncipe Leopoldo y Lutz, y el primer ministro bávaro, avisaron al príncipe de Bismarck del paso dado por el rey.

El canciller se mostró disgustadísimo por lo tardío del aviso. Pero deseoso todavía de salvar las dificultades por que atravesaba el Rey, propuso la compra de unos de los castillos reales de Baviera.

Entonces el rey Luis entorpeció el arreglo y se convino el establecimiento de la regencia.

Noticias Generales.

Dice *El Correo*:

«Vemos en algunos colegas noticias estupendas sobre arresto de unos cuantos coroneles; pero parece que todo ello se ha reducido al arresto por veinticuatro horas por sus respectivas casas de los cinco coroneles jefes de zona en Madrid y su provincia y varios oficiales receptores de quintos, además de otro arresto de cuarenta y ocho horas á un oficial superior.»

La causa de esto estriba en no sabemos que error ó mala aplicación de la vigente ley de reemplazos.

El Consejo de gobierno de la Armada, reunido ayer bajo la presidencia del ministro de Marina, examinó el plano de un buque submarino, de 60 toneladas, que ha inventado el teniente de navío señor Peral.

El Consejo decidió que las muestras de aceros españoles presentados por la industria nacional se ensayen en el Ferrol en la construcción de un dracero.

Noticias relativas al personal de Marina:

El teniente coronel de infantería D. Miguel del Castillo ha sido nom-